






































ІІІ. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 
017.00.01 Фізичне виховання спеціальності 017 Фізична культура і спорт 
проводиться у формі захисту кваліфікаційної бакалаврської роботи. 

Кваліфікаційна бакалаврська робота повинна містити розв’язання 
складної спеціалізованої задачі або практичної проблеми в сфері фізичної 
культури і спорту.  

У кваліфікаційній бакалаврській роботі не може бути академічного 
плагіату, фальсифікації та списування. Кваліфікаційна бакалаврська робота 
оприлюднюється до захисту на офіційному сайті Київського університету імені 
Бориса Грінченка (його підрозділу або у репозитарії університету).  

Атестація завершується видачею документу встановленого зразка про 
присудження особі, яка успішно виконала освітню програму ступеня бакалавра 
із присвоєнням кваліфікації: бакалавр фізичної культури і спорту. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

 

Умови присвоєння професійної кваліфікації 

«Вчитель фізичної культури закладу загальної середньої освіти» 

Для присвоєння професійної кваліфікації «Вчитель фізичної культури 
закладу загальної середньої освіти» необхідне успішне, з оцінками не нижче 75 
балів, оволодіння компетентностями сформованими під час вивчення 
навчальних дисциплін ОДФП.01 – 05, ОДФФ 03-11,  проходження виробничої 
практики ОП.02-03, а також захист кваліфікаційної бакалаврської роботи. 

 
Університет не має жодних зобов'язань щодо присвоєння професійної 

кваліфікації здобувачам освіти, якими не виконано умови її присвоєння. 











ДОДАТОК 1 – ВИБІРКОВА ЧАСТИНА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Реалізація студентами права на вільний вибір навчальних дисциплін, 

передбаченого пунктом 15 частини першої статті 62 Закону України «Про вищу 

освіту» в Київському університету імені Бориса Грінченка відбувається 

відповідно до Положення про порядок та умови здійснення вибору навчальних 

дисциплін студентами, затвердженого наказом від 25.11.2016 р. № 642. 

 

1. Вибір з каталогу курсів 
 

Вибір дисциплін із переліку (каталогу курсів) з урахуванням власних 

потреб та інтересів щодо майбутньої фахової діяльності дозволяє студенту: 

- розширити та/або поглибити спеціальні (фахові) компетентності  

та/ або  

- поглибити свої знання та здобути додаткові загальні і загально-

професійні компетентності в межах споріднених спеціальностей і галузі знань  

та/або 

- ознайомитись із сучасним рівнем наукових досліджень інших 

галузей знань та розширити або поглибити знання за загальними 

компетентностями.  
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